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1. Axojer = 7 y= —§,Ii3paquaj:
(z-9)P - (z-9")+(-z-¥°) - (-z-y)°

2. Hahu 061MM MHOTOYTTIAa HA CITH- E
1 axo je AE = 13cm, BC = Tem, C
ED =8cmuCD = 6ecm uaxo je
LEAB = LABC = LCDFE = 90°,

i [z

3. Axo je V2 - 7 — /2 - y = /18, uspadyHaj BpeaHOCT n3pasa
V3-z oy

3 /3

4. Ogpem oaHOC TIOBPUIMHA F P E
npasuiHor wectoyrna ABCDEF u
7 o2
yersopoyraa M N P(Q Ha cliLH aKko
cy M, N, P, Q) cpenuiira cTpaHHla A b
AB, DE, EF, FA.

B C
5. Hahu npocre Tpoumdpene 6pojeBe unjH je npowssoa undapa 252.

Ceaxu 3anatak Goayje ceca mo 20 Gozosa.
W3spana 3anataka tpaje 120 munyTa.
Pellierse CBAKOT 331aTKA KPATKO M jACHO 06pas3oKHTH.



PEIIEA 3ATATAKA
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1 i (20 doxoBa)
‘54 J10BA).
2. Kako je EC = 10c¢m (5 Gonosa)
E v axko Ha AF o3zHaunmo F Tako ga je
F c AF = BC 1o je ABCF npasoyra-

oHuK, a C EF npasoyrnu Tpoyrao (5
Oonosa). Onagsie 3aK/bydyjeMo 1a je

0 AB = CF = /1P —62 = 8cm
(§ donoBa). [Hakne, Oapcpe =
al 5 8+ T+6-+8+13 = 42cm (560n08a).
3. UsV2 -z — V2 -y =+/18 cnem najex — y = 3 (8 Gonosa). Cana je
iz gy Bz 3y V3
. 5= 3 —T_T-(I—y)—ﬁ(uﬁonona).

4. Oznaunmo crpanuuy wecroyrna ABC D EF ca a. TIoBpiIMHA YeTBOP-
oyrina M N PQ) jeanaxa je moJoBHHHM MOBPLIMHE NMPABIITHOT ILIECTOYTAA unja
Cy TeMeHa cpeguIiTa cTpaHmua mecroyrina ABC D E F. O3HaYMMO CTpaHHIY

1 3
Tor wecroyrnaca b. Tagajeb = QP = 5‘4E = GQ (5 donoma) (AE -
Kpaha aujaronana mpaBUHOT LWECTOYTa). Jlakne, TpasieHH 0AHOC je

3a2/3 . 35%/3 _ 3a?

PipcpEF :Pﬂ,[NPQ = ) 1 a”: R = 8 : 3 (560a0Ba).
[
5 5

OoxoBa ©OogoBa

5. Kako je 252 = 2-2-3 -3 -7 (5 OonoBa), BuaMMo 1a umidpe tor
TpowmppeHor 6poja mory butn 4, 9 u T wm 6, 6 u 7 (5 Gonoma). Kaxo cy
cBU TpouudpeHu npocty OpojeBn HermapHU, TO CYy pellierhd HeKU o1 OpojeBa
479, 497, 749, 947 unu 667 (5 Gogosa). Kako 7| 497, 7 | 749 u 23 | 667 To
Cy TpaskeHH npocTH bpojesn 479 1 947 (5 Gonoa).



